

昨天,在绿城广场,郑州市两级法院继续给农民工“发工钱”,14名进城务工人员拿到他们的37万元血汗钱。

来自信阳潢川的小伙领到2万多元钱便开始盘算着给爸妈还有小孩过年买啥礼物,儿子去年就想要一件羽绒服,今年得给儿子买件;媳妇天天下地干活,也得要一件羽绒服……

现场的法官们看到小伙子列的“清单”,也特别心酸。

郑州市中级人民法院副院长王志民要求全市两级法院干警,要多设身处地站在农民工兄弟的角度想想,切实办好每一起案件,真正做到感情到位,措施到位,责任到位。 记者 鲁燕 文/图



农民工终于要回了自己的血汗钱。

全市法院给农民工“发工钱” 14人拿到37万元血汗钱 法院公布维权热线,欢迎农民工“骚扰”

工钱拿到手就想为儿子媳妇买件羽绒服

“这钱拿回去,先给儿子买件羽绒服,去年他都给我要了,媳妇也得买一件,她天天干活。”

昨天上午9时30分,在郑州中院和二七法院的联合主持下,王志民在活动现场为王中花等14名进城务工人员现场发放追讨来的37万元工资款。

其中的一位小伙子拿到钱后脑海里马上有了个“花钱的清单”,而他的每笔钱不是买衣服就是买面粉和油。

小伙子说,2010年年初,他跟着包工头来到一家建筑工地干活,和他一起来的还

有13位老乡。

“因为包工头也是俺们潢川老乡,所以,他领着我们干活也没有签啥协议,就来了。”

原想着跟着老乡干的都是“放心活”,不会拿不到工钱的,可是,他们偏偏想错了,同年年活都干完了,包工头也不给钱:“包工头一直说是公司老板不给钱,所以他也没钱给我们”。

起初,他们还真信了。

今年1月,他们将包工头和公司老板全都告上了法庭,一审也判包工头和公司支付

他们37万元工资款。

公司上诉到二审法院。庭审查明,欠钱的确是包工头,公司早已将37万元支付给了包工头。

执行开始,办案法官韦亚磊到16家主要银行挨家查,最后查到包工头还有100多万元的存款,及时冻结了该笔存款,划拨了其中37万元作为农民工兄弟的工钱。

采访中,得知这14位农民工兄弟前两年大多都没有回家过年,都在郑州不同的工地继续干着活儿,而他们的妻子也不得不搬到工地上过年。

全市法院公布维权热线电话

昨天,郑州市中院会同郑州市总工会、郑州市人力资源和社会保障局、郑州市法律援助中心、郑州市辖区13个基层法院,在绿城广场进行郑州市法院第四次“拖欠进城务工人员工资案件集中办理”活动暨《郑州市劳动用工条例》宣传月启动仪式法律宣传及现场咨询会。

郑州市两级法院的30个展板上,集中展示了近年来两级法院围绕进城务工人员维权所开展的系列活动,并对涉及外来务工人员切身利益的法律规定及如何维权等进行宣传,引来许多群众前来咨询观看。

活动中,郑州市两级法院干警共接待法律咨询百余人次,发放维权宣传资料400多册,受到了来访群众及外来务工人员的一致好评。

全市两级法院公布的维权热线电话颇受大家的欢迎,大家纷纷索要电话。本报特此公布维权热线电话如下:

- 郑州市中级人民法院:69521124
- 郑州市人力资源和社会保障服务热线:12333
- 郑州市总工会职工维权热线:12351
- 郑州市法律援助中心:12348
- 金水区人民法院:63917885
- 管城区人民法院:63333089
- 中原区人民法院:67519306
- 惠济区人民法院:63300812
- 二七区人民法院:68897673
- 上街区人民法院:68000302
- 高新区人民法院:69522085
- 荥阳市人民法院:64629170
- 巩义市人民法院:64375910
- 新密市人民法院:69898299
- 新郑市人民法院:62671103
- 中牟县人民法院:62160190
- 登封市人民法院:62858073

线索提供 松洋 潘冲 刘媛

下周二起三条路施工 过往车辆请绕行

交通路(政通路-淮河路段),长虹路(银河路-国基路段),长兴路(三全路-魏河段)

从12月11日开始,郑州市雨污水管网建设项目部对交通路(政通路-淮河路)、长虹路(银河路-国基路)、长兴路(三全路-魏河)等道路进行雨污水管网改造施工,交巡警提醒过往车辆请绕行。

交通路(政通路-淮河路段)车行道宽11米,施工占用7.5米,留道路中心线向东3.5米道路供车辆通行。自12月11日零时起,该路段由南向北单行;由北向南车辆请绕行大学路、京广路等周边道路通行,计划工期75天。

长虹路(银河路-国基路段)车行道宽7米,自12月11日零时起,封闭车行道施工。过往车辆请绕行金杯路、长兴路等周边道路通行,计划工期80天。

长兴路(三全路-魏河段)车行道宽37米,自12月11日零时起,封闭道路中心线向西13.5米车行道施工,留道路中心线向东13.5米车道供车辆通行,计划工期90天。

为缓解交通压力,交巡警提醒过往车辆提前绕行。 记者 刘德华

物流代收了货款 就是不给货主 不要紧 法院帮着追债

河南鼎诺物流公司欠刘先生1.3万余元货款不给。这怎么回事?

12月6日,管城区法院对这家物流公司进行了现场搜查,公司负责人当场支付了部分执行款,并表示“剩余款项会尽快到账”。 记者 鲁燕

代收货款后,物流公司“耍赖”

刘先生说,今年4月和5月,他先后9次委托鼎诺物流运输货物,涉及货物金额共计1.3万余元。

“我们约定,物流公司向我出具托运单,运费由收货人支付,物流公司代收货款。”

然而,物流公司将他的货物给了收货人,并已经收取了货款,却不把货款给他。

多次催要未果,刘先生将物流公司告上法庭。

后经管城区法院调解,物流公司答应10月15日前支付货款1.3万元。

但至今,物流公司一直推脱说没钱。

据管城区法院执行二庭副庭长文宏涛说,鼎诺物流目前欠刘先生等15人的货款,至今未履行责任,涉案金额达30万元。

法官来了个现场大搜查

6日上午,因鼎诺物流一直未履行生效判决,执行法官拿着搜查令,驱车来到该公司进行搜查。

鼎诺物流法定代表人方某见到法院执行局的法官前来执行,一再称自己不是老板,公司现在没钱。

随后文宏涛向该公司会计宣读搜查令,要求查该公司账目,查看是否有可供执行的款项。

最终,物流公司当场支付了部分执行款,剩余款项也表示会尽快到账。

文宏涛说,代收货款是货运市场根据货主要求提供的一项衍生服务,纯粹是民间市场约定俗成,缺乏制约,只能依赖诚信,这给货运市场埋下了很多隐患。

他提醒大家,委托物流公司运输货物,让其代收货款一定要谨慎。

线索提供 晓艳 张逸 王帅

“0元血糖仪” 8日正式发放



血糖仪,现在免费,价格为零,今日起开始向本市糖尿病患者免费发放。

通过走访九安医疗国内市场的负责人冯国韬先生了解到,血糖监测是目前国内做得极其薄弱的环节,与欧美等发达国家几乎家家都有一台血糖仪相比,不知要落后多少倍!九安医疗将新一代血糖仪,让大家不花一分钱免费申领,希望能让所有糖尿病患者都拥有一台血糖仪,可以自己在家测血糖。

【特别提醒】

为了避免哄抢事件的发生,我们特别开通了申领专线0371-67612387、67652778;凡拨打专线者,均可保证以最快捷方式申领到0元血糖仪。

全球家用医疗电子产品的龙头企业九安医疗,在深交所上市两周年之际,特别推出超级惠民活动:原价388元的新一代九安

九安血糖仪

九安医疗 股票代码002432

0元申领

打进电话申请成为九安血糖会员,可免费申领价值388元的九安血糖仪一台。每人限领一台,数量有限,领完为止。

- 美国FDA认证
- 欧盟CE认证
- ISO9001认证
- 大型医疗机构使用产品

申领热线 0371-67612387 67652778 凡行动不便老人均免费送货上门

九安专卖店 棉纺路店(桐柏路与棉纺路交叉口向西400米路南九安) 中原路店(中原路与大学路交叉口向东300米路南九安) 老百姓连锁大药房(大石桥店、健康路店、红专路店、碧蓝园店、布厂街店、东三街店、红旗路店、陇海东路店、沙口路店、城东路店、丰庆路店、南阳路店、园田路店、建设西路店、科技大厦店、桐柏北路店等) 复生堂连锁大药房/幸福人医药连锁大药房/普乐健康大药房/喜来乐大药房/百姓苑大药房/金水区惠康大药房/益众堂大药房/本草国馆连锁大药房(南阳路店、东明路店、伏牛路店)



健康,少一份担心!